



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В Москве возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, нарушившего общественный порядок на воздушном судне



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, нарушившего общественный порядок на воздушном судне. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и п. «в» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражющее явное неуважение к обществу, совершенное на воздушном транспорте).

23 февраля 2018 года, находясь на борту воздушного судна сообщением «Женева – Москва», подозреваемый устроил конфликт с пассажирами и бортпроводниками, о чем командир воздушного судна сообщил диспетчеру управления воздушным движением.

После посадки воздушного судна в аэропорту «Шереметьево» прибывшие к трапу самолета сотрудники транспортной полиции задержали мужчину, который находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

При оформлении протокола об административном правонарушении подозреваемый нанес сотруднику полиции удар кулаком в лицо.

Следственный комитет России предостерегает граждан от любых действий, направленных на нарушение общественного порядка на борту воздушного судна. В последнее время участились случаи недопустимого поведения так называемых авиадебоширов: подчас авиадебоширы выбирают своими жертвами сотрудников авиакомпаний и полиции - подобным поведением можно вызвать серьезные нарушения безопасности на борту самолета. С целью предотвращения возможных трагедий Следственный комитет России будет и впредь принципиально реагировать на все случаи неправомерного поведения граждан, провоцирующих нарушение правил безопасности на борту воздушного судна.

Официальный представитель СК России Светлана Петренко

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1205989>